

Встреча с Президентом Афганистана



Правительственная делегация Республики Узбекистан во главе с Министром иностранных дел Абдулазизом Камиловым, находящая с рабочим визитом в Исламской Республике Афганистан, 8 июля 2018 года была принята Президентом Мухаммадом Ашрафом Гани во дворце "Арг". В начале беседы министр передал теплые слова приветствия и добрые пожелания Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева главе Афганистана.

В ходе состоявшейся беседы обсуждены актуальные вопросы двусторонних отношений, прежде всего ход выполнения договоренностей, достигнутых в рамках официального визита Президента Афганистана в Узбекистан и переговоров на высшем уровне в декабре 2017 года. В этом контексте рассмотрены вопросы реализации крупных совместных инвестиционных, транспортно-коммуникационных, торгово-экономических проектов.

На встрече было подтверждено согласие Узбекистана на открытие афганского консульства в г. Термезе.

Стороны также обменялись мнениями по ситуации в Афганистане и в прилегающем регионе.

Президент Мухаммад Ашраф Гани, который принимал участие и выступил с обстоятельной речью на Ташкентской международной конференции по Афганистану в марте 2018 года, поблагодарил узбекскую сторону за прилагаемые энергичные усилия по содействию мирному процессу в его стране.

В беседе рассмотрены и другие вопросы узбекско-афганской повестки дня.

mfa.uz